
 

Ata nº 01/2024, de 16 de janeiro de 2024 da Reunião 
Ordinária da Associação das Câmaras Municipais do 
Oeste de Santa Catarina Acamosc realizada por 
videoconferência. 

Aos dezesseis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, de acordo com a 

convocação feita através nas mídias sociais, incluído grupo de especifico de comunicação ocorreu 

reunião da diretoria executiva da Associação das Câmaras Municipais do Oeste de Santa Catarina 

gestão de 2024, entidade sob. CNPJ: 75.437.715/ 0001-05 com sede em Chapecó – SC, realizada 

por videoconferência, através da plataforma google Meet, Reunião Diretoria Executiva Acamosc 

Link da vídeo chamada: meet.google.com/shb-zins-fwg com início às 13h30 da tarde, a reunião 

foi iniciada sob a presidência da Sra. Vereadora Franciéli Werlang Presidente da Acamosc a 

reunião contou ainda com a presença dos membros vereadores da diretoria executiva,  vereador 

de Planalto Alegre, Jucimar Ribeiro de Mello, vice- presidente; vereadora de Quilombo, Kauna 

Vailon, Presidente do Fórum da Mulher Vereadora da Acamos;,  Vereador Valdir Carvalho de 

Chapecó, Primeiro tesoureiro; Vereador de Itá , Tiago Bergamaschi, Segundo tesoureiro; 

Vereador de São Carlos Ademir Damin, primeiro secretário; Vereadora de Aguas Frias, Luana 

Basso, segunda secretária; vereador de Xavantina Euzebio Koserski, Diretor de patrimônio, 

Vereador de União do Oeste Cristian Teixeira, conselho fiscal titular, vereadora de Chapecó, Sueli 

Sutili, e Vereadora de Planalto Alegre Ivone Dalla Corte, membras do Fórum da mulher vereadora 

da Acamosc, além do secretário Executivo Sr. Eloi de Oliveira Siarpinski, Os trabalhos desta 

reunião Ordinária da Acamosc foram iniciados para a apreciação pela seguinte Ordem do dia: (1) 

Planejamento das atividades para 2024 (2) renovação dos contratos das Assessorias da Acamosc 

para 2024  – (3)- Debate sobre atualização das contribuições para Acamosc para 2024 – Assuntos 

Gerais. Dando início aos trabalhos, a senhora Presidente deu boas-vindas aos vereadores 

presentes na reunião e expos que atual gestão de 2024 terá priorizado algumas pautas prioritária 

como exemplo Hospital Regional do Oeste e defesa na melhoria das SC e BRS da região e 

qualificação continuada dos Vereadores e servidores dos Legislativos Associados, foi debatido na 

reunião sobre as assessorias técnicas da Acamosc, aonde os contratos encerram-se no dia 31 de 

janeiro de 2024, compreendendo a Assessoria Jurídica, Assessoria contábil e Licitações, e Agencia 

de Publicidade, no caso especifico a Assessoria em Licitações representando pela Sra. Micheli 

Menzel Endler não demostrou interesse em permanecer nesta assessoria alegando ter projetos 
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pessoais, o Secretário Eloi de Oliveira Siarpinski fez levantamentos e coletas de propostas de 02 

profissionais, no qual será agendado uma entrevistas com a presidente Franciéli Werlang nos 

dias seguintes, dando prosseguimento passou para a atualização das contribuições para 2024, o 

Secretário Eloi de Oliveira Siarpinski abordou sobre a necessidade de ter uma atualização por 

estar defasado, seguindo critérios de acordo com o artigo 20 do estatuto social, na oportunidade 

foi aprovado por todos os presentes; outro item proposto foi atualização da taxa de locação do 

auditório da Acamosc para 2024, foi definido que o valor para 2024 será de R$ 500,00 

(quinhentos reais) a diária, aprovado por todos os vereadores presentes, a Presidente Franciéli 

Werlang destacou-se que está agendado uma capacitação com os auditores do TCE/SC, no mês 

de março com o tema: Condutas Vedadas em período eleitoral, não foi definido data, o mesmo 

evento será no auditório da Acamosc, foi definido também o envio de uma pesquisa de satisfação 

dos trabalhos realizados pela Acamosc em 2023, com base na pesquisa será avaliado pela 

diretoria as de acordo com as respostas do questionário e o nível de satisfação dos associados 

referente aos trabalhos desta instituição, outra proposta apresentado pela Presidente é a criação 

de uma comissão representado por vereadores membros na defesas de temas centrais 

prioritários em defesa da melhoria nos atendimentos do hospital regional do oeste, e outros 

temas importantes, foi apresentado a proposta de agendar uma reunião com o Presidente da 

Amosc atual prefeito de Pinhalzinho para juntar forças nas pautas da região oeste, A Presidente 

da Acamosc senhora Franciéli Werlang, agradeceu a presença de todos encerrando esta reunião 

Geral Ordinária, determinando que eu Eloi de Oliveira Siarpinski secretário “ad hoc”, lavrasse a 

presente ata e que, depois de aprovada pela Presidente, será assinada pela presidência e 

assessoria jurídica e publicada. 
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